

Предприятие ООО "Оникс-Юг" - предприятие, занимающееся производством оцинкованной стали. Мы успели зарекомендовать себя на строительном рынке, как одна из самых лучших фирм по производству данных видов материала. Мы занимаемся активным производством высококачественных оцинкованных листов в рулонах, которые сегодня так востребованы на современном рынке. Наша репутация и долгосрочная работа позволяет с уверенностью заявить, что своим клиентам мы предлагаем лишь высококачественный материал, который придется по душе абсолютно каждому по вкусу.

Оцинкованный лист в рулонах можно разделить на четыре вида - это ХШ, ХП, ПК, ОН. Каждый из них отличается друг от друга индивидуальными характеристиками и особенностями. Первый используется для холодного вида штамповки. Второй - для холодных видов профилировки, третий - для покраски, и четвертый - для общего назначения. Помимо этого в наличие имеются узорчатые и без узорчатые материалы.

Всю выпускаемую у нас продукцию можно подразделить на несколько классов. Первый класс - с толщиной материала от восемнадцати до сорока микро километров, второй класс - от десяти до восемнадцати. В наличии имеется и так называемый высший класс оцинкованного листа в рулонах, его толщина составляет примерно от сорока до шестидесяти мкм.

Что касается цен, то все они, как правило, зависят от нескольких факторов, таких, как марка и производство стали, вид стали из которой был произведён материал, физико-химический состав, толщина и длина рулона, объем материала и несколько других не менее значимых важных факторов. Стоит учесть, что если вы решили приобрести материал оптом - для вас действует значительная скидка. Скидки в этом случае предоставляются на материал любого сорта.

На складе нашей компании постоянно в наличии имеется огромный ассортимент материалов, из которых можно выделить листы по 0,5 и 0,55 миллиметров. Помимо этого, вы всегда можете закупить у нас под заказ особо прочные листы по 2 миллиметра. Что касается размеров каждого листа, то они варьируются от 1000 до 2000 миллиметров. Ширина каждого листа от 1000 до 1250 миллиметров. Использовать любой из купленных в нашей фирме материалов можно с успехом в качестве первоклассного кровельного материала. Помимо этого, наши листы можно с успехом использовать в машиностроении и при каких-либо отделочных работах.

Теперь коротко о требованиях выпускаемой у нас продукции. Абсолютно каждый лист оцинкованный в рулонах отвечает нескольким особо важным техническим требованиям, которые мы постоянно соблюдаем. Поверхность наших листов чистая, без каких-либо видимых следов и растрескиваний. Края листов четки, без рвани и кромки. Борозды каждого отдельно взятого листа имеют не глубокие борозды. Купив наш материал, вы не найдете на нем натеков или наплывов, что очень часто можно встретить в листах другого производителя. Все узоры кристаллизации на наших листах - особо чёткие, без размытости и других погрешностей.

Можете не сомневаться, наша продукция - это наилучшее решение для устройства кровли! Высококачественное покрытие и изящный вид выпускаемых у нас листов улучшит не только внешний вид возведенной вами конструкции, но и улучшит качество эксплуатации листов! Помимо кровли вы всегда сумеете воспользоваться листами для отделки стен или широко применить его в других видах строительных работ. Дайте волю фантазии! Помимо всего прочего, наша компания всегда может предложить своим клиентам лист оцинкованный в рулонах, воссозданный с обеих сторон! С легкостью используйте уникальный двухсторонний материал. С помощью него можно возвести павильон или торговую палатку, а так же и ряд других сооружений с общим назначением.

Безусловно, спрос на подобный материал сегодня очень и очень высок. Ежедневно люди меняются исключительно лишь в качественном материале, и мы этот материал им предоставляем!

Конечно, в связи с высоким уровнем потребности перед покупателями очень резко встаёт и проблема выбора поставщика. Основная сложность тут заключается в том, что многие торговцы предоставляют вам абсолютно схожий, чуть ли не один и тот же материал. Это значит, что вам придется потратить уйму времени, что бы найти оптимальный вариант с вполне реальным соотношением цены материала и его качества. Ознакомившись с материалом ближе, конечно, вы найдете хороший ряд преимуществ и недостатков. Как быть? Обратиться к нам! На нашем складе только лучшее качество и постоянно обновляющийся ассортимент!

Вы всегда можете обратиться к нам и купить лист оцинкованный в рулонах, отделанный либо обычной, либо наиболее стойкой полимерной краской. Помимо этого имеется уникальное количество листов со стальной и электролитической оцинковкой,

тонколистовые и другие виды. Все это можно приобрести в пачках или в рулонах. Ну, разве это не прекрасно?

Наша фирма предлагает высококачественный материал по вполне реальным ценам, доступным сегодня чуть ли не каждому! У нас действует система скидком. Мы уверяем, наша компания всегда сумеет порадовать вас постоянными ценовыми предложениями, от которых остаться равнодушным просто напросто невозможно! Мы готовы сотрудничать абсолютно с каждым, кто заинтересовался покупкой исключительно лишь качественного, прочного и наилучшего материала.

Купить лист оцинкованный в рулонах сегодня - легко! Мы доставим любой заказ, в любых объемах, сделаем это со склада или оформим вывоз материалов под заказ. Решать лишь вам, как приобрести, в пачках или при помощи нестандартной упаковки? Дело ваше! Абсолютно каждый отдельно взятый лист нашей компании производится по ГОСТу 14918-80. Каждый лист изготавливается только лишь из высококачественных материалов. Перед оцинковкой специализированным оборудованием листы проходят обезжиривание.

Чтобы совершить покупку у нас, достаточно связаться с нами и оформить заказ или позвонить по телефону, связаться по электронной почте. После данной процедуры лист оцинкованный в рулонах за короткий срок будет доставлен до вас!